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z
Ay,
+
+
%
Sk
%
+
Ak
+
SV
S1k

Ko




Zobrazte stin vrZzeny do dutiny Sestbikého jehlanu s podstavou v rovin€ z - 6 =0. g=1/2

Sk

S1k

Ko

Ak/
+
+
Slo
%
Alk
/7{4;\
S.=V. 7
ZUS N
,/ ~
Fo” R
ll’ ~]I 1
i i
i i
| | |
| \ |
| |
i i
BN P 26
~. e
~. -
~. -
N ~
~ -




Zobrazte stin vrZzeny do dutiny Sestbikého jehlanu s podstavou v rovin€ z - 6 =0. g=1/2

Sk

S1k

Ko




Zobrazte stin vrZzeny do dutiny Sestbikého jehlanu s podstavou v rovin€ z - 6 = 0. g=1/2

Sk

S1k

Ko




Zobrazte stin vrZzeny do dutiny Sestbikého jehlanu s podstavou v rovin€ z - 6 =0. g=1/2

Sk

/ "
.




Zobrazte stin vrZzeny do dutiny Sestbikého jehlanu s podstavou v rovin€ z - 6 =0. g=1/2




Zobrazte stin vrZzeny do dutiny Sestbikého jehlanu s podstavou v rovin€ z - 6 =0. g=1/2




Zobrazte stin vrZzeny do dutiny Sestbikého jehlanu s podstavou v rovin€ z - 6 =0. g=1/2

mez stinu vrzeného




Zobrazte stin vrZzeny do dutiny Sestbikého jehlanu s podstavou v rovin€ z - 6 =0. g=1/2

mez stinu vrZzeného
mez stinu vrZeného je stinem meze stinu vlastniho
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